



千呼万唤,《芳邻·几许》终绽容颜

青春梦想家,美景芳邻是你们的私宠领地

美景芳邻《芳邻·几许》微电影首映礼举行

年轻是我们唯一拥有权利去编织梦想的资本,为此我们不停追逐,勇于挑战。然而,在长久漂泊、身心疲惫之后,若有一个城、一个家能让你驻足,安放梦想,歇息充电,岂不甚好。

美景芳邻,28-79平方米的精装修小户,低总价、低首付的置业门槛,周边大城集群,资源丰富,小空间内的大生活绝不是梦。

而为了给心中有梦的年轻人一份精神厚礼,河南美景鸿城置业有限公司投资拍摄了《芳邻·几许》微电影,并于本周二下午举行了首映礼仪式。

记者 王亚平

A 《芳邻·几许》微电影首映礼举行,感动寻梦人

5月15日下午,美景芳邻《芳邻·几许》微电影首映礼仪式举行。河南美景鸿城置业有限公司领导、微电影主创团队,以及省各大主流媒体记者等受邀嘉宾,及粉丝代表共同出席了本次首映礼。

下午3点首映礼正式开始,主创团队、微电影主演、特邀嘉宾依次亮相。与现场观众和媒体分享了微电影全过程背后的故事。

此次微电影出品方河南美景鸿城置业有限公司总经理付晶,在首映礼上谈及此次微电影活动的契机和灵感来源时表示:此次微电影创作的目的非常纯粹,就是给广大心中有梦的年轻人的一份精神厚礼。经过一个多月的紧张拍摄和制作,《芳邻·几许》微电影终于和广大观众见面了。微电影作为新兴的文化形式,很符合当下年轻人的生活潮流,美景芳邻《芳邻·几许》微电影主题活动主旨就是鼓励年轻人勇敢追求自己的梦想,就好像女主角最后的一段独白:曾经我以为梦想很遥远,远得如同彼岸的花,如同高不可攀的屋。可其实,梦想它很近,近得就在一转身的距离,近得如同一首歌的时间。

而美景近期推出的新项目——美景芳邻,正是为郑州有理想的年轻人量身打造的,让更多的年轻人靠个人打拼,就能轻松拥有属于自己的家。正如同电影的男主角一样,两个敢于追梦的年轻人,用自己的双手筑梦,最终在美景芳邻实现彼此梦想,一起开始更加美好的生活。

B 致力文化地产建设,助推中原微电影事业

在前不久刚落幕的开机仪式上著名导演陈思成、著名影星佟丽娅亲临现场为《芳邻·几许》微电影助阵。随即在社会上掀起一股芳邻的热潮,电影的拍摄进度受到了社会和广大电影爱好者的广泛关注。

首映礼现场,主创团队微电影导演张朋,男主角秦汉福、女主角袁乙心和观众朋友进行了亲密接触,同时也讲述了许多《芳邻·几许》微电影拍摄过程中的精彩花絮和感人片段以及心路历程。

访谈结束后,主创团队和现场观众一起观看了《芳邻·几许》微电影,故事讲述了一个怀揣音乐梦想的女主人公和善良执著的男主角公邂逅、彼此交换梦想,最终走到一起的美满故事,情节巧妙清新,许多观影的观众感动不已。随着芳邻·几许微电影的播放完毕,首映礼活动也圆满结束。

此次美景芳邻微电影活动的启动,对河南本地微电影事业的发展具有重大的推动作用,美景芳邻精装小户一经面世更是引发了一场追捧的热潮,会员入会当天就吸引了1100多位芳邻准业主。而美景芳邻精装小户在首映礼仪式结束后不久,即将盛大开盘。

据悉,芳邻·几许微电影完整版将在美景芳邻官方微博上进行同步播放。广大怀揣着芳邻梦的电影爱好者,可以通过登录美景芳邻官方微博进行同步电影赏析。



美景芳邻项目精装效果图



首付两万,拎包入住,给你一个梦想的家

美景集团现是一家涵盖房地产开发、物业管理、文化教育产业、综合旅游、红酒产业、商业经营等多领域的综合性大型企业。在开发方面,始终坚持将中原文化精神和建筑技术相结合,不懈致力于文化地产的事业推动。走出了一条美丽温婉又不失大气时尚的文化地产之路,给追随者及中原人居留下独特、鲜明的印记。

其先后投资开发建设的精品项目美景天城、美景花都、美之城、美景鸿城、美之上、美景菩提等,每一个项目无论从整体规划、产品定位或建筑细节都体现了美景人追求极致精神,也因此获得了无数的荣誉。

美景不仅仅用建筑改善人居,更用建筑文化诉求心灵。蔡琴、郎朗、于丹、二月河、费玉清等文化艺术名人先后走进美景。

美景芳邻项目,更是赋予了浓重的人文关怀,关注正在奋斗拼搏中的青年人的置业梦想,打造时尚乐活,且超越时光的经典产品。

近期,美景芳邻全线精品房源也受到客户的持续关注,在购房者看来,这个项目的最大亮点就是超低价便可享受精装修标准,未来业主拎包即可入住,自住投资两相宜。

据了解,该项目以28-79平方米小户型为主,设计师秉持瘦身不瘦内在,修长空间设计,拒绝空间浪费的先进理念,给业主营造了独立舒适的空间。

对消费者来说,价格是决定消费的首要因素。财富积累时间不长的年轻人,大多手头不宽裕。不过,单凭低总价还不足以构成青年群体或者投资者的完全购买理由。

美景芳邻,最低首付两万元就可以给年轻人一个梦想中的家,项目还携手数十个国际一线品牌打造高品质精装小户,真正实现拎包入住。

“从墙地面的装修、卫浴器具到卧室的入墙衣柜都会精心打造好。”据美景芳邻项目置业顾问介绍,业主再添置一些家具即可入住。

户型变化更灵活,功能更完善也是美景芳邻项目的一大特点,基本是一房和两房的纯小户型,在设计上更多地体现了小户型自由灵活的特点。除了在有限的面积内让各功能尽可能完善之外,还设置了阳台、入户花园等功能区域,让居于此的生活丰富多彩。

重磅点击

借力全城高端社区配套资源 小空间内成就大生活

由于面积小,总价相对较低,而且省去装修的麻烦,精装修小户型非常适合工作时间不长的年轻人购买居住;对一些初到郑州创业的外地人,精装修小户型也可以作为一种过渡户型;另一方面,对投资族来说,地段好的精装修小户型,升值潜力毋庸置疑,投资金额又相对小,也是理想的投资对象。多方面原因将促使未来精装修小户型进一步走俏,尤其是占据地理位置优势的项目。

美景独具慧眼,有效借助全城高端社区配套资源,为奋斗的年轻人提供了一个彰显自我的特立空间。

美景芳邻——青春梦想家的私宠领地。项目位于城市主干道中州大道(老107国道)以东,航海路以南,毗邻机场高速公路,扼守郑东新区CBD南大门,28-79平方米全精装小户。首付两万轻松入住,由住宅和少量商业构成。

在其周边,聚集着美景天城、美景鸿城等大型社区,还有航海体育场、世纪欢乐园、七里河滨河公园等较好的生态资源。在沙盘上,记者看到,该项目北侧就是美景鸿城大面积的景观绿地,摆放着诸多健身休闲器材,东侧紧邻七里河滨河公园。

而小户型项目由于自身条件的限制,在户型面积上很难尽情挥展,但美景在公共空间的设计上很下工夫,利用公共空间的优秀来弥补私人空间的不足,闲暇之余,大家可以信步闲游,听溪水、看游鱼、闻花香,上风上水,感受舒适宜居的生活。